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Kopaonik, drugim nazivom Srebrna planina, najpoznatija je srpska planina. Kao najveći
planinski masiv u zemlji najpopularnija je zimska turistička destinacija. Kako ima više od 200
sunčanih dana, ovu planinu često nazivaju i planinom Sunca, pa je tako pogodna i za razvoj
letnjeg turizma. Bogata ponuda zanimljiva je svakom ko voli da svoj odmor provede upravo na
najvišim vrhovima Srbije.

  

   Navikli smo svi na uobičajne doživljaje planinskih puteva, ali planina može da se vidi i iz
drugog ugla, tokom letnjeg perioda. Jednom od najlepših staza ove planine, u samom centru
Kopaonika, svakog leta turiste vozi žičara „Pančićev vrh“. Ovom žičarom izlazite na jedan od
najviših vrhova planine i sigurno ćete, baš kao i zimi, i leti, samo u drugačijem ambijentu, uživati
u pogledu na 2017 metara nadmorske visine.

  

   Skijališta Srbije, hoteli i odmarališta na Kopaoniku, su ponudom različitih zanimljivih sadržaja,
učinili sve da ove godine gosti provedu aktivan i uzbudljiv odmor, koji je istovremeno i najbolje
iskorišćen odmor. Ove sezone prvi put na Kopaoniku organizovane su rute za planinski
biciklizam. Čuveni mountain bike voziće se po specijalno određenim trasama, a oni koji se već
na planini odluče da provozaju bicikl po planini, organizovana je renta u samom centru
Kopaonika.
    Skijališta Srbije preporučuju dve rute za planinski biciklizam. Ruta Suvo rudište kreće od
polaza žičare Pančićev vrh ka rudniku Suva ruda, stazom Sunčana dolina, pored tehničke baze,
staze Malo jezero i Krst do Doline sportova. Dužina rute je 3,3 km, a vozi se makadamom,
asfaltnim i zemljani putem. Za ovu rutu se smatra da je jedna od lakših i prihvatljiva za sve
ljubitelje biciklizma.

  

   Znatno teža ruta kreće od izlaza žičare Pančićev vrh, vodi preko staze 4/6/4, Pajinog presla,
staze Mašinac do Doline sportova. Dugačka je 2,2 km, vozi se zatravljenim putevima,
makadamom i zemljanim putem.
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   U centru Kopaonika (na samom polazu žičare Pančićev vrh) moguće je rentirati bicikle, po
ceni od 400 dinara za 1 sat, 500 za dva, 800 za tri i kaciga 200 dinara. Prevoz do Pančićevog
vrha omogućen je šestosednom žičarom na koju su postavljeni specijalni nosači za prevoz
bicikala.

  

   Pre korišćenja biciklističkih ruta, neophodno je da budete upućeni u pravila ponašanja prilikom
planinskog biciklizma, kao i da potpišete izjavu o preuzimanju rizika.
    Takođe, moguća je i vožnja kvadriciklima – uz instruktora ili bez, a na raspolaganju su 5
različitih modela.

  

   Ništa manje zanimljive nisu ni tzv. pešačke ture, jer vode kroz prelepe pejzaže Nacionalnog
parka Kopaonik, i prava su prilika da uz estetski doživljaj napunite svoj organizam sa crvenim
krvnim zrncima.
    Jedna organizovana pešačka tura započinje vožnjom žičarom do Pančićevog vrha, a zatim
se obilazi arheološki lokalitet Nebeske stolice. Nakon izlaska sa žičare, ide se niz stazu Duboka
1 crna do Krčmarskog puta, a zatim Krčmarskim putem do Nebeskih stolica. Povratak može da
bude istim putem, a možete se vratiti i Krčmarskim putem do Konaka preko Pajinog Presla.

  

   Arheološki lokalitet Nebeske stolice nalazi se na nadmorskoj visini od 1800 metara,
neposredno ispod Pančićevog vrha, najviše geografske tačke planine Kopaonik. Po predanju,
posvećeno je svetom Prokopiju, zaštitniku rudara. Na ovom lokalitetu nađena je stara
hrišćanska bazilika iz 5. ili 6. veka, specifične osnove, u čijoj unutrašnjosti se nalazi
ranohrišćanski mozaik.

  

   Sa ovog lokaliteta pruža se pogled ka dolini Ibra i Kosovu. Ova tura traje 3 sata i prilagođena
je svima. Tura se organizuje svake subote u 11 časova po ceni od 450 dinara za odrasle i 350
za decu. Sastanak sa vodičem je na polazu žičare Pančićev vrh u 11:00 časova. Karte su
kupuju na prodajnom mestu Skijališta Srbije. 

  

   Pešačka tura vodopad Jelovarnik (ekstremna)je za ljubitelje dužih i zahtevnijih šetnji, po
različitoj vrsti terena. Tura takođe počinje vožnjom žičarom na Pančićev vrh, a zatim se spušta
niz stazu Crna duboka do Krčmarskog puta, Krčarskim putem do Nebeskih stolica, i dalje niz
greben do vodopada Jelovarnik. Vodopad Jelovarnik je, sa visinom od 71 metra, najviši
vodopad u Srbiji. Čine ga tri kaskade. Voda je bistra, hladna, svetlozelena i svetloplava. Tura je
dugačka 20 km. Organizuje se svakog četvrtka u 10 časova. Cena za odrasle iznosi 450 dinara,
a za decu 100 dinara manje. Sastanak sa vodičem je na polazu žičare Pančićev vrh u 10:00
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časova.

  

   Karte su kupuju na prodajnom mestu Skijališta Srbije. Organizovane grupe od 20 i više
članova takođe mogu ići na ove ture i to u redovnom terminu ili u unapred ugovorenom terminu.
Cena tura za organizovane grupe je 370 dinara za odrasle i 320 dinara za decu po turi.
    Tokom letnjih meseci organizuju se i tzv. avanturističke ture, namenjene onima koji bi u
jednom danu da upoznaju čitav Kopaonik koristeći svoje terensko vozilo. "Jeep Club Srbija"
osmislio je pedesetak kilometara dugi krug koji povezuje sve atraktivne lokalitete i izletišta na
ovoj planini.

  

    Kopaonik pruža mogućnost i za brojne druge aktivnosti, pa se pored ponuđenog možete
oprobati u paraglajdingu u školi sa instruktorima za obuka u rukovanju padobran krilom ili u školi
jahanja, gde na konjima, uz pratnju vodiča, možete da obiđete prelepe predele Kopaonika.
   Za decu nižih razreda moguće je organizovano upoznavanje sa prirodom Kopaonika, sa
biljkama i životinjama, ekologijom... 

  

   Radno vreme Ski centra Kopaonik je četvrtkom, petkom subotom i nedeljom od 10-15 časova.
Inače, tokom letnjih meseci, na i oko Kopaonika se odvijaju brojne manifestacije. Evi nekih od
njih:

  

   SABOR ZA DAN SVETOG PROKOPIJA- 21. jul – Nacionalni park Kopaonik;

  

   RAŠKE DUHOVNE SVEČANOSTI– jul (manastir Gradac) – opština Raška, Centar za kulturu
Gradac;

  

   V SABOR FRULAŠA U SELU IGROŠ– jul (TO Brus i KUD Frula iz Brusa);

  

   ILINSKI DANI – avgust (Semeteško jezero) – meštani sela Semeteš i TSO Raška;

  

   DANI BOROVNICE – avgust (Kopaonik) – hotelijeri na Kopaoniku, TSO Raška, TO Brus,
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Nacionalni park Kopaonik;

  

   DANI VRGANJA– avgust (Kopaonik) - hotelijeri na Kopaoniku, TSO Raška, Nacionalni park
Kopaonik;

  

   KOZNIKU U POHODE– avgust (TO Brus i Kulturni centar Brus);
    

  

   DANI PREOBRAŽENJA U BRUSU– avgust (Opština Brus, TO Brus i Kulturni centar Brus).

  

    

  

   Više slika sa Kopaonika , možete videti o v d e. 
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http://www.topsrbija.com/index.php?option=com_content&amp;view=article&amp;id=2544:kopaonik-za-aktivan-letnji-odmor&amp;catid=312:galerija&amp;Itemid=544

